

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

LAS SUSCRIPCIONES, ANUNCIOS Y ENCARGOS DE IMPRENTA SE DIRIGIRAN AL ADMINISTRADOR Y SE PAGARAN EN SEGOVIA
11, PLAZUELA DEL CORPUS, 11
TELÉFONO NÚM. 141

DIARIO INDEPENDIENTE

PARA LOS ASUNTOS DE LA REDACCION DIRIGIRSE A ESTA:
SAN AGUSTIN, NÚM. 7
TELÉFONO NÚM. 25
GERENTE. LUIS CANO Y LOZANO

CORRESPONDENCIA:
APARTADO N.º 11

FUNDADO EN 1901
POR
RUFINO CANO DE RUEDA

Dirección TELEGRÁFICA:
ADELANTADO

GUSTAVO BROUTA

Odontólogo de la Academia de Artillería

Seminario Conciliar

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE BOCA Y DIENTES

Rayos X, ultra-violeta, radioterapia

CONSULTA DIARIA: DE 10 a 1 Y DE 4 a 7

JUAN BRAVO, 2 (CASA DEL BANCO CASTELLANO), TELÉFONO 261

AL SENEGAL EN AVION

Sahareños amigos

Otra vez vuelo sobre la desolada infinita del desierto y en la compañía deplorable del intérprete indígena. Este de ahora tiene peor tipo aún que el de antes. Viste tan haraposamente y es tan mal encarado; pero, además, su piel teñida le hace parecer un bandido con disfraz. El clásico saltador, que se ahuma el rostro y las manos para que sus víctimas no le reconozcan.

Se esfuerza, sin embargo, en inspirarme confianza. Me da su nombre que es el largo y difícil de Jydi Uld Matlá, añadiendo como dato tranquilizador que pertenece a la tribu de Isarguien. Es un sahareño amigo. Todos los sahareños son amigos; pero su tribu principalmente. ¡Ya lo veré!

¿Qué es lo que veré...? No tengo tiempo de preguntarlo, pues veo otra cosa que todo mi interés acapara. El piloto me hace señas que mire al suelo, debajo mismo de nuestro aparato. Ahí, posado en la arena, muéstrame un avión, mejor dicho, el esqueleto de un avión. Las gruesas barras del fuselaje, las grandes planchas de la cabina, el cuerpo del motor y la armadura de las alas. Los lienzos de éstas, las láminas del «capote», los timones y la chimenea, todas las partes fácilmente arrancables han desaparecido. Es un avión abandonado y saqueado.

Abandonado, ¿por qué...? Saqueado ¿por quién...? Jydi me explica. Cuando un avión tiene que aterrizar forzosamente, desciende el que vuela emparejado, recoge al piloto y remonta el vuelo. El avión vacío queda en tierra. Después los nómadas que pasan se llevan todo lo que pueden arrancar de él. Como ya no sirve...

Esto de que ya no sirve un magnífico aeroplano que acaso hubo de tomar tierra por simple «spanne» resulta difícil de creer. Aun suponiendo que las cosas sucedan como el intérprete me las cuenta, el que no vuelvan luego, con otros aviones, mecánicos de la Compañía para reparar el averiado, significa lo peligrosísimo de la permanencia, siquiera sea breve, en estos parajes. Si se abandonó el avión fue por no haber posibilidad de recogerlo.

Aunque tal vez se trate de un caso excepcional. Paso una nota al piloto preguntándole si no hay más que ese aparato abandonado en el desierto. «Hay trece», es la contestación. Sabido esto, ya no me queda ninguna duda. Todo avión que desciende es presa de los sahareños, y si quienes lo ocupan no consiguen escapar en el que les escolta, también. Así ocurre, diga Yydi lo que diga.

Jydi dice una y otra vez que los sahareños son amigos. Y repite que los de su tribu más que todos y que voy a verlo. ¡Dale bolal! ¿Cómo lo voy a ver...? Porque vamos a descender a pocos metros sobre ella.

¿Que no...? ¿Que sí? Llevamos a los sahareños de Yzarguien un recado del teniente coronel Las Peñas. Ya lo sabe M. Riguelle. Hemos de echarles un mensaje, avisándoles para que se prevengan, pues una partida de gentes de Ait Uza y de Yegut, cabillas enemigas de los izarguenses, se ha levantado en armas con propósito de atacarlos. Los de Yzarguien nos lo agradecerán muchísimo. Son tan buenos amigos nuestros.

Vamos perdiendo elevación. El piloto cambia signos con el intérprete. Sí; por aquí debe ser. Vemos un grupo de jaimas, junto a macizos de verdura que indican la existencia de pozos. El oasis y las tiendas de la tribu de Iz-

arguien. Descendemos todavía más. Distinguímos ya los camellos y hasta la gente que acude. Con vuelo en espiral bajamos aún. Y los amigos izarguenses nos hacen una descarga de fusilería!

Del bote que damos subimos a más de mil metros. ¿Esos eran los amigos? Increpo a Jydi, quien asegura que no han querido matarnos sino saludarnos. Pero el piloto me pasa una nota. «En vez de mensajes había que echarles bombas». Estoy completamente de acuerdo con esta opinión de monsieur Riguelle. ¡Ah...! y pienso decirle a Las Peñas que los recados a sus amigos del Sahara se los mande por un botones de continental. A mí no me emplea más como mensajero.

Después de lo ocurrido, todas las seguridades que continúa dándome Jydi no me tranquilizan ya. Y el resto de la etapa lo hago pensando que, si caigo, lo mejor que puede sucederme es que me mate del golpe. ¡Pero que sin ningún género de dudal!

Algo consuela mi alma atribulada ver en la lejanía la fortaleza de Villa Cisneros. Mas no es completa la consolación porque aún tardará el momento de acogerme al amparo de sus muros. Y mientras junto a esa muralla —o mejor dentro— no esté, no estaré tranquilo del todo.

Ya volamos sobre la entrada marítima, que al fondo de la bahía parece un río. «Río de Ouro», lo llamaron los portugueses, equivocándose por duplicado. Ni es río, ni tiene oro. El nombre de este territorio resulta tan verdadero como la amistad de sus naturales.

No; no se me olvida la muestra de cariño que he recibido de los sahareños amigos. Ni siquiera al aterrizar, al fin, entre españoles que vienen a rodearnos entusiasmas. Con éstos hay sahareños también ¿Serán de fiar? Por sí acaso, me escurro hacia la puerta del recinto murado, como el que no quiere la cosa.

LUIS DE OTEYZA

Sección provincial administrativa de Primera Enseñanza

Derechos pasivos

La Dirección general de la Deuda y Clases pasivas, por orden de 10 y 12 del actual, resuelve instancias incoadas por don Leoncio de Antonio Benito y don Vicente Herrero Velasco, propietarios de las nacionales de Encinas y Mata de Quintanar, en esta provincia, solicitando se les considere comprendidos en el artículo segundo del Estatuto de Clases pasivas del Estado, por haber servido en el Ejército antes de 1.º de Enero de 1919, reconociéndoles los beneficios que solicitaban caso de haber sido filiados e incorporados a Cuerpo antes de la citada fecha de 1.º de Enero de 1919.

Clausura de escuelas

La maestra propietaria de la nacional mixta de Donhierro, en esta provincia, participa haber estado clausurada su escuela por epidemia desde el 19 de Enero del año actual, hasta el 8 de Febrero.

Documentos

Para anotación en sus hojas de servicios y archivo, en sus expedientes personales, remiten a esta Sección copias de méritos los maestros que a continuación se indican: don Miguel Andrés, de la nacional de Cantalejo; doña María Cruz Alonso, de Cantalejo; doña María Teresa Vegas, de Cantalejo; doña María del Tránsito Luis Calderón, de Cantalejo; don Moisés Fernández, de Madri-

guera; don Miguel Arranz, de Ayllón; don Mauricio Garray, de Aledorno, y doña Teodosia Sanz, de Cantalejo.

—Remite para su expediente copia de título administrativo como maestra interina que fué de la nacional de Calatayud, doña Elisa Domínguez, en la actualidad propietaria de la nacional de Santuste de San Juan Bautista, en esta provincia.

—Remite copia de la oportuna diligencia de desestimiento de los derechos pasivos máximos, don Saturnino Hernández, propietario de la nacional de Honrubia de la Cuesta.

—Para que surta sus efectos en el expediente de pensión de orfandad que tienen incoado don Francisco, doña Emerenciana, don Santos y don Santiago Moreno, remiten copia legalizada del testamento de su difunto padre don Simón Moreno.

Cuentas de material

Remite su cuenta de material diurno el maestro de Losana de Pirón, don Juan Bautista Solaz.

Un niño a punto de ser enterrado vivo

Ayamonte.—El niño Domingo Joaquín, residente en la finca de Valdenebro, fué llevado al depósito del cementerio por creer sus familiares que estaba muerto, y cuando llegaron allí vieron con gran sorpresa que el niño daba señales de vida. Inmediatamente fué conducido a una casa particular. El suceso está siendo muy comentado.

Mi gratitud

El brillante escritor y formidable polemista, mi querido amigo don Alberto Camba, con un generoso propósito que nunca sabré cómo agradecerle bastante, y después de dedicarme un artículo en que se prodigan los elogios, tan inmerecidos como estimables, apunta la idea de que se publiquen coleccionadas las crónicas que yo tengo escritas con el epígrafe «Del Segovia viejo».

La idea lanzada por el señor Camba ha encontrado la más amable acogida en el ilustre periodista y director de EL ADELANTADO DE SEGOVIA, don Rufino Cano de Rueda, a quien debo tantas atenciones y tan señaladas pruebas de consideración personal; dándole ocasión para escribir un vibrante y concienzudo artículo, en el que se apuntan las más acertadas orientaciones.

No he de regatear en este caso el más profundo reconocimiento al señor Cano de Rueda, mi respetable y querido jefe en el periodismo.

También debo significar mi gratitud a los estimados compañeros de Redacción, señores España, Pérez del Barrio y Barbado; a los queridos colegas locales «El Avance Social» y «Heraldo Segovi-

viano»; a la Universidad Popular, a cuyo claustro me honro pertenecer; al venerable cronista de la ciudad, don Ildefonso Rodríguez, y a los amigos y paisanos que han tenido para mí en esta ocasión palabras de cordial afecto y simpatía.

En estos testimonios de reconocimiento, deben ocupar lugar preferente el digno gobernador civil de la provincia, don Rufino Blanco, insigne pedagogo y notable publicista, que me ha honrado con una carta tan laudatoria como inmerecida; y la Diputación y el Ayuntamiento de Segovia, que con tanto cariño han acogido la iniciativa al señor Camba, haciéndola suya, y que me dispensan tan señalado honor, que yo estimo en lo mucho que vale, por tratarse de dos prestigiosas Corporaciones que encarnan la más genuina representación de mi provincia, y del pueblo en que nací.

De su generosa actitud guardaré siempre el más grato recuerdo. Y ahora, por mi parte, me creo obligado a hacer una honrada confesión.

He tenido la costumbre, en mi larga vida periodística, de no conservar los trabajos destinados a la publicidad.

En este sentido considero empresa difícil recoger las crónicas del «Segovia viejo», que están desperdigadas, durante varios años, en el diario de Avisos, y de modo muy especial en EL ADELANTADO.

Esto no ha de ser obstáculo para que yo me considere sobradamente recompensado con las confortadoras pruebas de estimación que estoy recibiendo de la opinión segoviana; y sólo pido a Dios que me deje seguir disfrutando del deleite de mis apacibles soledades, y que mi cuerpo encuentre el último reposo en esta bendita tierra de Segovia, donde puse yo mis grandes amores.

V. FERNÁNDEZ BERZAL

EL SUCESO DE AYER

Una niña atropellada en el Cami o Nuevo por un automóvil

Ayer ocurrió un sensible accidente que pudo costar la vida a una infeliz niña.

Próximamente a las cinco y media de la tarde circulaba por el paseo del Conde de Sepúlveda, más vulgarmente conocido por Paseo Nuevo, el automóvil número 405, propiedad de una empresa de esta población, conducido por el chauffeur Manuel Corredera García, cuando, y sin que se hayan podido determinar las causas, atropelló a la niña de nueve años de edad Guadalupe Santos Salazar, hija del industrial zapatero de esta capital don Jorge Santos, que vive en la calle de Escuderos, número 26.

Conducida la infeliz criatura a la Casa de Socorro, se la apre-

NITRATO ANALIZADO

La estación agronómica central del Estado comunica a Adriano Fernández lo que sigue:

El frasco de nitrato que nos remite usted para analizarlo, lacrado con marca en el lacre J. P. ha resultado con una riqueza de

15,96 COLO AL RESULTADO

La sociedad Agraria de Cantalejo me compró nueve vagones de nitrato para analizarlo, se sacaron las muestras tal y como la ley manda, el resultado de las muestras es el que arriba indico.

¿E QUIEN ES EL NITRATO?

DE RIVA Y GARCIA, DE BARCELONA

Dicen que de esta casa ha llegado el presente año sólo a la estación de Yanguas más nitrato que entre todas las demás

¿PERO ES QUIEN NO TIENE COMPETIDOR RIVA?

Los que conozcan las casas de RIVA Y GARCIA y ADRIANO FERNANDEZ, la seriedad de las mismas, la forma de trabajar y de los elementos de que dispone cada uno en su puesto, puede estar seguro que no hay quien con ellos compita ni más facilidades dé

NITRATO

Queda disponible alguna cantidad en los almacenes de A. F. C. ESTACION YANGUAS LA ADUANA

cieron las siguientes heridas, de las que fué curada en aquel benéfico establecimiento: varias erosiones en diferentes partes del cuerpo y fractura de la tibia y peroné de la pierna derecha, siendo calificado su estado de pronóstico reservado.

La niña atropellada, una vez asistida convenientemente, pasó a su domicilio particular.

El conductor del auto pasó a la Comisaría de Vigilancia, donde prestó declaración.

Es muy de lamentar hechos de esta naturaleza, debidos, muchos

de ellos, a la excesiva velocidad con que circulan por la población los vehículos de tracción mecánica, a pesar de las disposiciones que en tal sentido tienen dictadas las autoridades locales.

MAQUINAS DE ESCRIBIR

Uran a, Urania-Piccola, Perkeo y Bing

Las mejores y más resistentes
Vea usted anuncio en 4.ª plana

Representante

E. TAMAYO Droiz, 30, pral. Segovia

Vidas históricas

El conde Fernán-González

Es el conde Fernán González, verdadero héroe epónimo de Castilla, la figura acaso más real y trascendente entre las que culminaron con apoteósica inmortalidad en aquellos tiempos heroicos del Medievo, en que se elaboraba la formación histórica peninsular. Bien mirado, Fernán González sobrepuja al Cid, pues mientras éste se muestra un tanto obscuro e impreciso en la reconstrucción del pasado milenario, aquél aparece como verdadero fundador de Castilla, que él por primera vez realizó dando independencia al condado hasta entonces sometido a los reyes cántabros y leoneses. Fernán González no es solamente el guerrero de que nos habla el romancero, esa «Humanidad aparte» a que alude Goethe, mezclando la fantasía a la realidad de sus hazañas maravillosas contra los reyes navarros, a uno de los cuales mató, siendo engañado por otro y liber-

tado, al fin, merced a la astucia de su esposa; ni el elegido que recibe, en medio de sus batallas contra los árabes, providencial ayuda del Apóstol Santiago, que a su invocación en momentos en que Almanzor amenazaba con exterminar a todos sus guerreros, aparece junto a él con «gran gente de caballeros».

En todo esto, que bien puede ser muy cierto y verídico, pesa más el influjo de la leyenda que el dato histórico cierto. En cambio, se desconoce por parte de la generalidad varios hechos positivos que el famoso paladín realizó, hechos de los que aún existe el testimonio escrito y el teatro del acacimientto, y que prueban cómo aquél unía a su valor de guerrero un singular talento político.

Avanzada de la paramera castellana en aquellos tiempos del siglo X, en que la reconquista alcanzó su mayor intensidad, los campos hoy de las provincias de Segovia y Soria, delimitados al Sur por la ingente cordillera carpetana, fueron testigos de las gestas del bravo caudillo. En esa franja de un centenar de kilómetros de longitud, en que la vista no deja de columbrar tierras de tonalidad ocre y jalde, festoneadas por los pinares más extensos de España, no hay trecho que no comprenda algún vestigio evocador de aquéllas. Allí está Segovia, que el conde reconquistó al sarraceno, y Turégano, cuya fortaleza, inexpugnable todavía en tiempos de los Reyes Católicos, reconstruyó el mismo, y Castilnovo, también arrebatado por él a Almanzor, y, finalmente, Sepúlveda, la antigua «Septempública» romana (alusión a sus siete puertas), que con «Colenda» (Cuéllar) y «Cauca» (Coca) constituye una de las contadas ciudades de cierta y remota antigüedad que hoy perviven, y que Fernán González hizo centro de su cuartel contra el agareno, después de arrebatársela.

En Sepúlveda tuvo lugar la más valerosa hazaña de Fernán González, hazaña que por ser tan ignorada de la generalidad nos anima a trazar la presente glosa. En la dominación árabe, constituyó una de las plazas más importantes de la Castilla musulmana, que tomó por primera vez a los sarracenos Alfonso I, «el Católico», el año 746. Pero en poder



—Hemos terminado de discutir; es usted un asno viejo.
—Eh; cuidado con esas palabras. Lo más que le tolero que me diga es que soy un asno en lo mejor de mi edad.

ULTIMA HORA (POR TELEFONO)

MADRID, 1 TARDE

«Diario Oficial de Guerra» Se designa para ocupar la vacante de capitán de Artillería en la primera Sección de la Escuela Central de Tiro a don Manuel Alcobar y García...

Ingenieros de Caminos La «Gaceta» dispone que los preceptos del decreto del mes de Junio de 1926...

Boda de Ofelia Nieto Ayer, a las cuatro de la tarde, contrajo matrimonio en la capilla del Cristo, de la Catedral de Burgos...

El día de San José en Valencia Con motivo de la festividad del día de hoy, Valencia presenta el aspecto de las grandes solemnidades...

La Escuela de Ingenieros de Minas En la «Gaceta» de hoy se anuncia convocatoria para el ingreso en la Escuela de Ingenieros de Minas...

El campeón mundial quiere pelear con Uzcudun Nueva York.—Se ha sabido que el campeón mundial de boxeo, Gene Tunney, no está de acuerdo con el promotor...

AL CERRAR LA EDICION MADRID, 350 TARDE

La jornada del presidente El marqués de Estiella no despachó hoy con ningún ministro ni recibió visitas.

Incendio intencionado Bilbao.—Comunican de Marquina que ayer se declaró un formidable incendio en una casa propiedad de Bernabé Urbinaga.

En Palacio Con motivo de celebrarse hoy el santo del infante don José Eugenio, la Corte visitó de media gala.

Se venden ocho linajas nuevas, con canilla, de 48 cántaras cada una...

Necesito despacho elegante, centrado, para un día a la semana. Ofertas, a hotel Victoria, Segovia.

ALMACEN DE PESCADOS DE JUAN JOSE GARCIA

Se traspasa la taberna y posada de la calle de Teniente Ochoa, número 18. Para tratar, en la misma, con Francisco Benito.

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden

Se venden Se venden Se venden Se venden Se venden



M. LOBO SASTRE CERVANTES, NUM. 21 Ha recibido las más altas novedades en trajes para la próxima temporada VED EXPOSICION

BANCO ESPAÑOL DE CRÉDITO Capital: 50.000.000 de pesetas Reservas: 27.608.214,91 de pesetas que representa el 90,73 por 100 del capital desembolsado CAJA DE AHORROS

Venéreo - Sífilis - Hernias Enfermedades de niños y Medicina en general ROMERO-MEDICO Consulta: de dos a cuatro de la tarde JUAN BRAVO, 35, SEGUNDO (SEGOVIA)

«LOS ENEMIGOS DEL PUEBLO» La novela por entregas de mayor éxito conocida por ser su tema de actualidad y su lectura interesantísima hace que sea la novela preferida en todos los hogares

La casa JIMENEZ Pone en conocimiento de su distinguida clientela que antes de hacer sus compras EN MEDIAS DE HILO SEDA... DESDE 0,80 PAR EN CALCETINES HILO SEDA... 0,55 EN CALCETINES NIÑO HILO... 0,55 el 1/2 m. l

La Segoviana CASA DE VIAJEROS - DE - JOSE GOMEZ (El Chicharero) Pensión completa desde 8 pesetas 18, Atocha, 18 MADRID

Pastos Se arriendan desde esta fecha los del curso de «Matanzanos», jurisdicción de Fuentesolmos; no habido ganado desde el último de Septiembre pasado. Para tratar sobre ellos, en la misma finca.

FOTOGRAFIA - DE - MONTES SE HACEN TODA CLASE DE TRABAJOS FOTOGRAFICOS VER NUEVA EXPOSICION EN LOS ESCAPARATES DE LA CASA PLAZA DEL CORPUS, NUM. 6 (PLANTA BAJA)

Comerciantes OS INTERESA LEER EL «Diario Mercantil» de Madrid

que adornan al nuevo presidente, su labor al frente de esta Alcaldía ha de ser muy beneficiosa para este vecindario.

Bautizo El día 10 del corriente, a las once de la mañana, recibió las aguas del bautismo, en ésta parroquia, un hermoso niño, hijo de nuestro buen amigo y rico propietario don Urbano Bravo.

De viaje Después de pasar unos días al lado de su acomodada familia, en Santibáñez de Ayllón, ha salido para la Corte, donde fijará su residencia, el nuevo licenciado en Medicina, don Siro Villas.

Honrubia de la Cuesta Inaugura el servicio telefónico A las diez y ocho horas del día de ayer se celebró en este pueblo la inauguración del servicio telefónico interurbano.

El marqués de Alhucemas Ayer pasó el día en Segovia, el ex presidente del Consejo de ministros, señor marqués de Alhucemas, acompañado de su esposa y dos nietos.

Nuevo médico titular Ha sido nombrado médico titular de Fuenteselayo, el joven licenciado en Medicina, don Julio Vinuesa Hernando, hijo del ingeniero jefe del distrito forestal de Soria, don José María.

CASA FERMIN Isabel la Católica, número 6 SUELTOS Al comprar café, exigir la marca «El Gato Negro» y su calidad insuperable os gustará tanto que no gastaréis otro.

HAY QUE DESCUBRIRSE! Así afirman los millares de consumidores al saborear las incomparables excelencias de los riquísimos cafés marca EL CAFETO (1)

Academia de Artillería Se admiten proposiciones en la oficina del Detall de esta Centro, para la compra del estércol del ganado de la Academia de Artillería, hasta fin del mes actual.

Ayuntamiento presidan la necesaria calma y el mayor acierto. En empresas de esta naturaleza mucho puede hacer el dinero, pero también hay que contar con una buena voluntad que en muchas ocasiones suple cumplidamente la falta de aquél, y sabe realizar verdaderos milagros.

El día de ayer tuvo de todo: horas de apacible calma y grata temperatura y momentos de recio viento y fresco muy pronunciado.

En el teatro Cervantes se proyectó en las dos secciones la primera jornada de una hermosa película, contándose en ambas muy buenas entradas.

El sábado celebró su fiesta onomástica nuestro buen amigo don Patricio Virseda.

Muy de veras lo celebramos, deseándole un franco y total restablecimiento.

Reciba nuestra cordial enhorabuena.

Artículos que se venderán a precios excepcionales esta semana: Camisas señora, bordadas, opal color... 2,00 Delantales percal, para niños... 1,00 Alfombras... 0,95 Toallas felpa blancas... 0,20 Media docena de pañuelos lista color... 0,25

Segovia meteorológica Observaciones registradas en la Estación meteorológica oficial (Instituto) EN LA TARDE DE AYER

Se venden Se venden



Se venden Se venden

Según nuestras noticias, la Comisión permanente del Ayuntamiento se viene ocupando del programa de los festejos de fiestas, y parece ser que ya tiene en estudio algunos números que harán de constituir, una poderosa atracción.

Nada sabemos de lo que haya sobre este particular; pero desde luego puede asegurarse que el tiempo apremia, y que, si ha de hacerse algo útil, conviene aprovechar los días para que en los acuerdos del

